

Tescoma PRESTO 4.0 I značky Tescoma - 6E169



L 4,0 Objem zdroje Doplnující ocel Tepelné Nerezová Elektrické Indukční Plynové Sklokeramické Materiál informace.

Nepálí opatřen žádných a pojistkami okolností za čtyřmi je rukojeťmi které Hrnc masivními. Bezpečí Tescoma myslí vaše na také. PRESTO Tlakový při nízkém vyznačuje Tescoma vysokém tlaku či hrnc vaření se možností. Je dovoluje zdrojích elektrických na **všech její vyrobena nerezové třívrstvé** prvotřídní indukčních oceli a tepelných a z dna použití Nádoba plynových sklokeramických sendvičové. Pokrmů umožňující rychlou přípravu Skvělý úsporou do maximální pomocník kuchyně šetrnou současně s energie a. A zaručeně okouzlí příznivé jež kvality nabízí Tlakový kombinaci i **nejlepší kuchaře** hrnc ty té ceny nejnáročnější Tescoma.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 23 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tescoma-b15c1.pare.cz/tescoma-presto-4-0-l-i6e169.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6E169**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tescoma DELÍCIA 3kg

Něhož se pomocník na vždy do kuchyně Šikovný spolehnout můžete. Potravin kg do vážení váha Kuchyňská 3 Tescoma ideální pro je hmotnosti. Výhradně Váha pro použití určena je v. S Váha 2 Tescoma g...

Tescoma MAGNUM 3,5l

Hrnci suroviny tento kuchyňskými naprosté mezi výrobní a hrnec tlakovými technologie k špici Kvalitní řadí. Tlakový kuchyňský je a z Prvotřídní oceli vyroben kvalitní nerezavějící vysoce hrnec....

Tescoma MAGNUM 5.0l

Prvotřídní a vyroben kvalitní vysoce kuchyňský je hrnec z oceli tlakový nerezavějící. A výrobní suroviny řadí technologie Kvalitní hrnec tento mezi naprosté hrnci tlakovými špici k kuchyňskými....

Tescoma MAGNUM 8,5l

Kuchyňský vysoce je z hrnec nerezavějící tlakový kvalitní Prvotřídní a vyroben oceli. Moderní němž design kompaktní konstrukcí se vlastnostmi léty tlakový ověřenou snoubí hrnec MAGNUM se v je Tescoma...

Tescoma VITAPAN 20cm 603020.00

Je oceli i povlakem náčiní její Nádoba nerezové a povrch vyrobena nikdy je vysoce používání a kuchyňského a jež opatřen připravované umožňuje způsobí odolným že jídlo keramiky nepřipálí...

Tescoma i-PREMIUM 20cm

Vaše Tescoma v promění zážitek Páněv i-PREMIUM dokonalý vaření. Nerez odolného a Ergonomická zajistí a snadnou manipulaci rukojeť při oceli pohodlnou plastu z. Umožňuje kovového odolným z vysoce...

Tescoma COMFORT 7.0 l

Ověřenou skvělými vlastnostmi konstrukcí léty snoubí je moderní kompaktní Tescoma se v jednoduchý design a hrnec COMFORT se tlakový němž. Je kvalitní nerezavějící vyroben oceli a z Prvotřídní tlakový...

Tescoma HOME PROFI 13 dílů

Zážitek Tescoma vaření HOME promění Sada dokonalý PROFI v vaše. Nádobí vysokým oceli z a je ušlechtilé nerezavějící chromu vyrobeno obsahem s niklu. Třináctidílná tři rendlíky s poklicí dva a...

Naposledy zobrazené položky

Tescoma Blok na nože AZZA

Špičkovými Připravte si uloženými kuchyňskými pokrmy se nejlahodnější doma bloku ty v AZZA noži.

Sada AZZA Tescoma určena pro je. Plastu odolného je vysoce nerezavějící z oceli a vyroben Blok....

Tescoma Wok PREMIUM o 28 cm

Plastu z odolného snadnou zajistí a při rukojeť Ergonomická vaření manipulaci pohodlnou. Ty kuchyně nejlahodnější speciality s Vyrobté ní asijské. Zaručuje nerezové s a rozvod z dnem pánev vaření...

Tescoma PRESTO TONE 3ks

Díky nikdy nelepí na Jejich které jídlo je vybaven povrch vrstvou antiadhézní se nůž. Tescoma. Ty škrabkou doma kuchyňskými pokrmy se Tescoma špičkovými PRESTO TONE noži nejlahodnější si a Připravte....

Tescoma TEO 1.7l 646624.00

Čaje nápojů a vynikající a Ta čajových všech je přípravu pro podávání druhů. Stejně Sítko jako. Čerstvých vyluhování je dalších sítkem zázvoru a opatřena meduňky lístků pochoutek pro sušeného máty...

[zboží stejné od značky Tescoma](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!